

報道関係者各位

2018年4月2日 株式会社トレジャー・ファクトリー http://www.treasure-f.com/ 証券コード 3093 東証第一部

## 国内最大級のアウトドアイベント 「アウトドアデイジャパン 2018 東京」 にトレファクスポーツが出展!

~イベント会場で唯一アウトドア用品のヴィンテージアイテムを中心に展示・販売~2018年4月7日(土)・8日(日) 代々木公園イベント広場にて開催

株式会社トレジャー・ファクトリー(東京都千代田区 代表取締役社長:野坂 英吾)が展開する、スポーツ・アウトドア専門ショップ「トレファクスポーツ」が、2018年4月7日(土)、8日(日)開催の「アウトドアデイジャパン 2018 東京」に出展いたします。

「アウトドアデイジャパン」は、アウトドアに関連する製品やサービスを、見て・触れて、その魅力を存分に体感できる、 国内最大級のアウトドアイベントです。毎年10万人以上の来場者数を誇り、今年も100企業以上が出展いたします。

「トレファクスポーツ」は昨年に引き続き2度目の出展となります。ブースでは、アウトドア用品のヴィンテージアイテムを中心に、普段あまり目にすることのできないキャンプ用品などを展示・販売します。ヴィンテージのボディーバッグやランタンなど、直接見たり手に触れられる機会があまりないアウトドア用品の魅力を、ぜひ体感してみてください。

### OUTDOOR DAY JAPAN 2018 (アウトドア デイ ジャパン 2018)詳細

開催日程 : 2018年4月7日(土)・8日(日)

開催時間 : 10:00~17:00 (雨天決行)

開催場所 : 代々木公園 (イベント広場・けやき並木他)

住 所 : 東京都渋谷区神南2-3

入場料 : 無料

公式サイト: <a href="http://outdoorday.jp/tokyo/">http://outdoorday.jp/tokyo/</a>



# **◇ トレファクスポーツ** について

トレファクスポーツは、スポーツ・アウトドア用品に特化した、全国でも珍しいスポーツ・アウトドア専門の大型リユースショップです。

アウトドア用品、ウインタースポーツ用品、サーフ用品を中心に、ウェア類から専門ギアまで幅広く品揃え。専門知識を持ったスタッフが丁寧な接客を提供いたします。 入門者はもちろん、ファミリーからコアなユーザーまで、ご満足いただけるお店を目指しています。従来の「スポーツ用品」「アウトドア用品」という枠にしばられず、一般ユーザーから買取りさせていただいた意外性のあるアイテムで、リユースならではの魅力を追求していきます。

トレファクスポーツ公式サイト: https://www.treasure-f.com/sports/



#### 株式会社トレジャー・ファクトリー

#### <会社概要>

会社名 株式会社トレジャー・ファクトリー(東証第一部 証券コード:3093)

代表者 代表取締役社長 野坂 英吾

所在地 〒101-0022 東京都千代田区神田練塀町3 大東ビル2階

会社設立 1995年5月25日(平成7年5月25日)

経営理念 トレジャーファクトリーは人々に喜び、発見、感動を提供します。

問い合わせ TEL 03-3880-8822 FAX 03-3526-6840

#### <事業概要>

・リユースショップの運営

・リユース品のインターネット販売・買取

・ファッションレンタルCariruの運営

・トレファク引越の運営